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ИЗВЕШТАЈ ДЕКАНСКОГ КОЛЕГИЈУМА 

Чланови Деканског колегијума:  

- декан – др Саша Јаковљевић, редовни професор, 

- продекан за финансије – др Владан Вукашиновић, редовни професор,  

- продекан за наставу – др Станимир Стојиљковић, редовни професор,  

- продекан за науку – др Владимир Мрдаковић, ванредни професор, и  

- продеканица за међународну сарадњу Бранка Марковић, доцент.  

У школској 2020/2021. години одржано је 12 састанака деканског колегијума.  

 

Увод 

 

Активности које су спровођене у претходној 2020/2021. школској години, могу се 

систематизовати кроз пет подручја:  

1. Организација и рад установе, 

2. Објекти, одржавање и инвестиције,  

3. Наставни процес и студенти, 

4. Наука и издавачка делатност, 

5. Домаћа и мећународна сарадња. 

  

 1. Организација и рад установе 

 

Рад установе 

 

У школској 2020/2021. години, спроведен је поступак акредитације Факултета као 

вискошколске установе и акредитације нових студијских програма Факултета. 

Акредитација је спороведена уз велики труд и рад свих чланова Деканата, Стручне службе, 

Комисије за израду нових наставних планова (студијских програма) и осталих запослених. 

 

Рецезентска комисија Националног тела за акредитацију и проверу квалитета у високом 

образовању посетила је Факултет у априлу 2021. године, а поступак је окончан добијањем 

одлуке о акредитације вискошколске установе дана 4. 6. 2021. године. 

 

Акредитовани су нови студијски програми и то:  

- Интегрисане академске студије (ИАС) – Физичко васпитање и спорт (300ЕСПБ), у 

трајању од 5 (пет) година, за упис укупно 140 студената; 

- Основне академске студије (ОАС) – Физичко васпитње и спорт (180 ЕСПБ), у 

тајању од 3 (три) годинеза упис укупно 120 студената, 

- Мастер академске студије (МАС) – Физичко васпитање и спорт (60 СПБ), у трајању 

од годину дана, за упис 60 студената.  

Поступци су окончан добијањем одлуке о акредитацији дана 4. 6. 2021. године. 

 

Спроведен је и поступак акредитације Докторских академских студија (ДАС) – Физичко 

васпитање и спорт (180 ЕСПБ) у пољу Друштвено- хуманистичких наука, у трајању од 3 

(три) године на српском и енглеском језику. Комисија за рецензију оценила је поднету 

документацију високим оценама. Одлука о акредитацији Докторских академских студија у 

поступку је издавања. 
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Све редовне активности на Факултету (настава, испити, пријемни испити, обавезе према 

држави...) су обављене коректно и у складу са предвиђеним планом.  

 

Пријемни испит је успешно спроведен и ове године, уз поштовање свих епидемиолошких 

мера што се може сматрати великим успехом, с обзиром на велики број кандидата који су 

приступили пријемном испиту, и првом и у другом уписном року.  

 

Катедре и Већа свих студијских програма су обављали своје активности предано и на 

време. 

 

Спроведена су три поступака јавне набавке добара, услуга и радова на које се примењује 

Закон о јавним набавкама. Поред тога, спроведен је већи број набавки на које се не 

примењује Закон о јавним набавкама, у складу са правилником факултета (детаљније 

приказано у Извештају о раду Стручне службе). 

 

Одржано је девет седница Савета Факултета. 

 

Наставно-научно веће и Изборно веће 

 

У школској 2020/2021. години одржанe су 23 редовне седнице Наставно-научног већа, од 

чега 16 електронских седница и 16 седница Изборног већа, од чега 13 електронских 

седница. 

 

Декански колегијум је иницирао и/или подржао доношење, мењање или допуњавање више 

општих аката Факултета. Тако је, уз стручни удео секретара Факултета Милене Лазаревић 

усвојено, допуњено или измењено 12 општих аката: 

 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о избору сарадника ван радног односа 

(демонстратора); 

 Правилник о безбедности и здрављу на раду; 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о раду и дисциплинској и 

материјалној одговорности запослених; 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о ближем уређивању начина 

планирања, спровођења поступка јавне набавке и праћења извршења уговора о јавној 

набавци, начина планирања и спровођења набавки  на које се закон не примењује; 

 Плана и програм стручног оспособљавањеа за рад са децом у спорту; 

 Правилника о начину формирања ценовника Центра за стручно оспособљавање, 

образовање и усавршавање и расподелу остварених средстава; 

 Правилник о одобравању попуста на накнаде за стручно оспособљавање; 

 Правилници о изменама и допуна Правилника о упису студената на студијске 

програме Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања; 

 Правилник о мастер академским студијама; 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о начину и поступку припреме и 

одбране завршног рада на мастер академским студијама;  

 Правилник о допуни Правилника о начину, поступку и ближим условима стицања 

звања и заснивања радног односа наставника и сарадника факултета; 
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 Одлука о изменама и допунама Статута Универзитета у Београду – Факултета спорта 

и физичког васпитања. 

 

Факултет ће и надаље усавршавати правне акте и исте усклађивати са новим или 

измењеним законским одредбама. 

 

Људски ресурси* 

  

У пензију је отишао један редовни професор и двоје запослених из реда ненаставног 

особља, а обављено је 19 избора у иста или виша звања: 2 у звање редовног професора, 5 у 

звање ванредног професора, 7 у звање доцента, 4 у звање асистента и 1 у звање сарадника 

у настави. Све је спроведено у складу са кадровским планом.  

 

Завршени су поступци избора у научно и истраживачко звање за 3 кандидата. 

 

Ангажовано је 10 наставника са других факултета кроз допунски рад до 1/3 преко пуног 

радног времена које остварују на матичним факултетима, а дата је сагласност за рад на 

другој високошколској установи за 7 наставника и сарадника нашег Факултета. 

 

*Детаљније приказано даље у тексту у Извештају о раду Стручне службе. 

 

Судски спорови* 

 

Декански колегијум и даље посебну пажњу и енергију поклоња актуелним судским 

процесима.  Уз свесрдну и стручну помоћ секретара Факултета, уложено је много времена 

и рада у вези са постојећим судским процесима (поднесци, дописи, сведочења, испитивања 

сведока, вештачење...):  

 

 У парничном поступку који се води пред Привредним судом у Београду бр. П 

1731/2019 по тужби Веска Драшковића против факултета за неосновано обогаћење на 

износ од 54.698.613,49 динара, предузете су све процесне радње у циљу одбијања 

тужбеног захтева и истакнут је још једном компензациони приговор; 

 Организована је и извршена предаја покретних ствари (пресостатични прекривач, 

држачи балона, улаз у балон, агрегат, горионик, резервоар) које су се налазиле на 

тениским теренима Фалкултета, купцу Недељку Костићу. 

 

Предузете су све потребне процесне радње:  

 у четири парнична поступка која се воде против Веска Драшковића за накнаду штете 

коју је претрпео факултет због некоришћења тениских терена; 

 у пет извршних поступка која се воде против Веска Драшковића ради наплате 

новчаних потраживања по правноснажним и извршним судским одлукама (око 25 

милиона на име главног дуга, камате и трошкова);  

 у парничном поступку који се води против Установе Студентски центар „Београд“ 

ради накнаде штете,  Факултет и даље настоји да споразумно реши судски спор. 

 у 6 парничних поступака који се воде против факултета ради накнаде штете 

(Кадровски центар, накнада штете због повреде…); 
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 у два парнична поступка који се воде по тужби студената Факултета ради накнаде 

штете због повреда насталих на часу Антропомотике ( вредност спора: 4.000.000,00 

динара) и накнаде штете због повреда насталих приликом полагања испита из Теорије 

и методике атлетике (вредност спора: 4.280.000,00 динара); 

 у парничном поступку ради накнаде штете која се води по тужби запосленог др 

Бранка Гардашевића (вредност спора: 2.527.206,80 динара); 

 у 5 судских предмета ради наплате парничних трошкова; 

 у два поступка који се воде пред Управним судом.   

 

*Детаљније приказано даље у тексту у Извештају о раду Стручне службе. 

 

Представљање факултета  

 

Декански колегијум је иницирао и/или подржао представљање и промоцију Факултета на 

различитим сајмовима образовања, сајму књига и сајму спорта, који су одржани.  

 

Факултет је промовисан у неколико наврата на различитим телевизијским станицама кроз 

гостовања декана и поједних професора/асистената, као и кроз рекламне поруке везане за 

упис на Факултет или Центар за оспособљавање, образовање и спортских стручњака. Ту су 

и Фејсбук страница и Инстаграм профил Факултета. Неке од конкретних активности: 

 

- Пројекат „Моја школа“ - РТС ПЛАНЕТА, предмет Физичко и здравствено 

васпитање ( Бранка Марковић и Марко Васиљевић). 

- Гостовање на РТВ Пинк „ Јутарњи програм“, гостовање на Нова С „Међу нама“.  

- Ауторска емисија на ТВ доктор: „Ваш лекар др Бранка“, аутор и водитељ др Бранка 

Марковић, гостовање сарадника у настави Марка Васиљевића и студента ФСФВ-а,  

- Ауторска емисија о здравом начину живота и развоју спортиста под називом 

„Предвидети непредвидиво“ на телевизијском каналу ,,Студио Б“ (др Душко Илић, 

ред. проф). 

- Гостовање декана у Јутарњем програму РТС ради представљања Факултета пред 

упис нових студената. 

 

Поред наведеног, Факултет је представљен и кроз следеће пројекте: 

1. На сајту пројекта Ерасмус + Спорт, Промовисање базичног спорта за успех у 

образовању и социјалну инклузију (Reinforce peer Education Programme Leadership, Action, 

Youth: Promoting grassroots sports for educational success and social inclusion / RE-PLAY) 

промовише се Србија, Универзитет у Београду и Факултет спорта и физичког васпитања.  

2. На сајту пројекта Ерасмус + Спорт, Социјална инклузија афричких спортиста у 

Европу (Social Inclusion of African Athletes in Europe) 622658-EPP-1-2020-1-TR-SPO-SCP, 

руководилац др Сандра Раденовић, ван. проф, промовише се Република Србија, 

Универзитет у Београду и Факултет спорта и физичког васпитања.  

3. Наставници са нашег Факултета, др Владимир Мрдаковић, ванредни професор и др 

Милош Марковић, доцент представљали су Универзитет у Београду на Транснационалном 

пројектном састанку у оквиру пројекта RePlay 2.0 који се налази у склопу Еразмус спорт 

пројеката. Састанак је одржан на Универзитету ИСМАИ, Маиа, Португал, 28. и 29. 

октобра 2021. године. 

http://www.dif.bg.ac.rs/nastavnici-saradnici/563-vladimir-mrdakovic
http://www.dif.bg.ac.rs/nastavnici-saradnici/582-milos-markovic
https://erasmusplus.rs/sport-eng/
https://erasmusplus.rs/sport-eng/
https://www.ismai.pt/en
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4. Наставници са нашег Факултета, др Зоран Валдевит, ред. проф, др Ирина Јухас, ред. 

проф, доцент др Милан Петронијевић, др Дејан Сузовић, ред. проф, у оквиру пројекта 

програма ЕРАСМУС + СПОРТ под називом ,,Једнаке могућности за жене у рукомету”, 

(Equal opportunities for women in handball, E-POW), руководилац др Зоран Валдевит, ред. 

проф, представљали су Универзитет у Београду на међународном пројектном састанку 

који се одржао у Козармислени, Мађарска у периоду од 3. 9. - 5. 9. 2021. године. 

5. Наставници са Факултета, др Зоран Валдевит, ред. проф, др Ирина Јухас, ред. проф, 

доцент др Милан Петронијевић, др Дејан Сузовић, ред. проф, у оквиру пројекта програма 

ЕРАСМУС + СПОРТ под називом ,,Једнаке могућности за жене у рукомету”, (Equal 

opportunities for women in handball, E-POW), руководилац др Зоран Валдевит, ред. проф, 

били су домаћини међународног пројектног састанка. 

6. Универзитет у Београду и Факултет спорта и физичког васпитања, под 

покровитељством Европске комисије и Ерасмус+ Спорт програма, представили су 

резултате пројекта „Fit&Wise“, који је реализован са партнерима из неколико земаља 

Европске уније. Путем сајта fitwiseseniors.com може се бесплатно приступити програму 

едукације.  

7. Учешће др Јелене Јовановић и Наташе Фемић на виртуелном staff week Circle U 

(Circle U. Virtual Staff Week).  

8. Учешће др Јелена Јовановић на ЦЕЕПУС вебинару. 

 

Дан Факултета 

 

Прослава дана Факултета одржана је 11. децембра 2020. године. Факултет је прославио 82 

године и тим поводом уприличио свечаност за запослене уз поштовање свих против 

епидемијских мера прописаних од стране надлежних институција. 

 

  

2. Објекти, одржавање и инвестиције 

Претходне четири године издвајана су већа финансијска средства за ревитализовање, 

одржавање и уређење факултета, као и мање и веће набавке, тако да у школској 2020/2021. 

години није било потребе за већим инвестицијама. 

 

Редовно одржавање зграде Факултета и спортских објеката већим делом спровела је 

Техничка служба – зграда факултета и спортска хала). 

 

Активности:  

Постављање лексан паравана у холу факултета, за потребе наставе (поштовање Covid 

мера), провера исправности електроинсталација, поправка и замена дотрајале расвете у 

згради Факултета и анексима спортске хале, замена дотрајалих батерија и тушева и 

одржавање у туш кабинама у спортској хали, поправка чесме испред спортсле хале, 

поправка и замена дотрајале водоводне мреже на тениским теренима, поправка дела 

ограде на паркингу због заштите травнатих површина и фарбање истих, кошење травњака 

и уређење зеленила, чишћење канала на крову и таванском простору, поправка оштећене 

ограде на отвореним теренима, бетонажа – поправка степеника и пукотина код помоћног 

улаза Факултета, ојачавање клупа и седишта у амфитеатрима, поправка канцеларијских 

столица, уређење магацинских просторија код отворених теренима, отклањање штете од 

поплаве у појединим анексима и са крова на згради факултета, сеча дотрајалих и 

https://erasmusplus.rs/sport/
https://fitwiseseniors.com/


Извештај о раду Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања школска 2020/2021.  

   8 

 

осушених стабала и грана, израда и поправка намештаја од плочастог материјала, 

адаптациони и санациони радови у канцeларији број 60, кречење спортских објеката, 

замена једног радијатора у хали, фарбање радијатора у згради факутета, заштита 

вентилационог отвора на крову зграде, замагљивање прозора у подстаници, техничка 

подршка у оквиру пријемног испита, и приликом уписа студената, одржавање травнатог 

фудбалског терена и тениског комплекса, као и набавка алата и средстава за рад Техничке 

службе. 

 

Активности спољних извођача:  

Адаптациони и молерски радови у теретани, спортској хали, у пословном простору зграде 

факултета, санација водоводне мреже на тениским теренима, одржавање тракторске 

косачице за траву. 

 

Остало из организације функционисања Факултета: 
- Финансијске обавезе за покривање трошкова Акредитације, за јубиларне награде, 

отпремнине, плаћање по уговорима, учешћа на научним скуповима и др; 

- Финансијска подршка редовног публиковања издавачког материјала Факултета; 

- Финансијска подршка обезбеђивању услова у практичној настави ван Факултета: 

скијање, пливање и ватерполо, атлетика, рекреација, веслање, оријентиринг, стрељаштво, 

активности у природи; 

- Финансијска улагања у набавку информатичке опреме: 15 рачунарских веб камера, 

једног пројектора, 3 канцеларијска штампача, једног упс уређаја, А3 лиценце за 

„Microsoft365“ платформу, једног „NAS“ уређаја, као и разне опреме, електронских 

компоненти и делова; 

- Финансијска подршка у набавци опреме за МИЛ; 

- Набавка опреме и побољшање услова за наставу према захтевима наставника (лопте, 

мреже, реквизити, ситна медицинска опрема); 

- Организација одношења балон уређаја и опреме  са тениског комплекса; 

- Финансијска подршка за услуге и одржавању сервера, софтвера, сервиса клима уређаја; 

- Куповина две канцеларијске столице; 

- Куповина квалитетног сушача за руке „Jofer“;  

-  Контрола услуга и трошкова грејања Студентског центра (личне интервенције ради 

уштеде у испоруци количине енергента (у овој школској години уштедели смо поменутим 

мерама 4,07 милиона динара), интервенције дописима и личним контактима; припремне 

активности и почетак реализације промене система грејања (остварена је могућност 

отплате опреме за гасно грејање на 24 рате);  

- Једном годишње нивелација цена коришћења факултетских објеката, као и перманентно 

праћење измиривања дуговања корисника опоменама за кашњење; 

- Организација и реализација наставе ЕHCB академије (остварен је значајан чист приход 

факултета – 3,2 мил. динара); 

- Израдом појединих правилника почела је исплата наставницима за ангажовање у изради 

и одбрани завршних радова; 

  

Остале активности везане за одржавање су дате у Извештајима о раду Стручне 

службе. 
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3. Наставни процес и студенти 

 

Ове школске године, по први пут, настава, испитни рокови и све остале активности у току 

школске године, на свим студијским програмима, одржане су по Плановима наставе које је 

на почетку школске године усвојило Наставно-научно веће, за сваки студијски програм 

појединачно. Настава се одржала у пуном обиму на свим студијским програмима, упркос 

нестандардним условима услед епидемије вируса COVID 19.  

 

У првој половини јесењег семестра (првих 7 недеља), одржавала се само практична настава 

по групама, у дуплом фонду часова. Настава је у већој мери него иначе реализована на 

отвореним теренима, због мање могућности заразе. У другој половини семестра, држана је 

само теоријска настава у дуплом фонду недељног броја часова, у „on line“ формату, путем 

платформе MS Teams. У пролећном семестру, настава је одржана на сличан начин, али 

обрнутим редоследом: у првој половини семестра држана је теоријска настава у дуплом 

фонду часова, путем платформе MS Teams; у другом делу семестра, држана је само 

практична настава у дуплом фонду часова, са нагласком на наставу на отвореним теренима 

и просторима. На појединим предметима, студенти су за потребе практичне наставе били 

подељени у више група, како би се обезбедила препоручена физичка дистанца.  

 

Приликом целокупне реализације наставе и испитних рокова у школској 2020/2021. 

години, у највећој могућој мери поштоване су све епидемиолошке мере, препоручене од 

надлежних институција, а студенти су на најбољи могући начин, примерено условима, 

савладали предвиђене наставне садржаје. Број заражених студената и 

наставника/сарадника није био превелик (укупно 30 студената позитивних на вирус Covid - 

19 до 1. 10. 2021. године). Заражени наставници, који нису имали јаче изражене симптоме, 

држали су наставу „on line“ и радили од куће, а у случају тежих симптома болести, 

наставници су организовали замене, тако да настава није трпела у већој мери. Успешност 

студената на испитима била је веома слична оној која је била у претходној школској 

години, што значи да отежани услови наставе нису негативно утицали на успешност 

студената на испитима. Укупан број студената који су успешно завршили школску 

2020/2021. годину и остварили право на буџетско финансирање на основном академском 

студију и основном струковном студију, био је 363, што је 10 више него претходне 

школске године, а чак 52 више него пре две године.  

 

Успешно су одржани теренски делови наставе из предмета Теорија и методика скијања на 

Копаонику и Активности у природи, на језеру Перућац. Извештаји наставника о одржаној 

настави су били позитивни и прихваћени од стране Наставно-научног већа.  

 

Дата је подршка студентима у њиховим ваннаставним (спортским) активностима, којих је 

због неповољних околности било доста мање.  

 

У договору са представницима студената, реализовано је 6 испитних рокова, у следећим 

месецима: јануар, април, јун, јул, август и септембар.  

 

Као и претходне две школске године, и у 2020/2021. години, на двосеместралним 

предметима је омогућено студентима да полажу испите 6 пута у школској години: три пута 

укупно у јунском и јулском испитном року и три пута укупно у роковима септембар 1 и 
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септембар 2 (раније су студенти имали само 4 могућа изласка на испит), што је олакшало 

полагање ових испита, који су иначе најобимнији.  

 

Последњи испитни рок (септембар), на препоруку која је стигла од надлежног 

министарства и Ректората Универзитета у Београду, а у договору са Студентским 

парламентом, продужен је за 6 дана, а сви наставници су дали још по један термин за 

испит у коме су могли да изађу и студенти који су већ излазили на испит у истом року. 

Тиме је суштински дат још један рок студентима, а избегнута је потреба да се поново 

пријављују испити и још једном попуњавају записници и пријаве, што би додатно одузело 

време и отежало успешан завршетак школске године.   

 

У овој школској години 1536 студената је имало активан статус студента. Од тога на свим 

студијским програмима „Болоња“ уписана су укупно 1502 студента, а на  основне студије 

пре ступања на снагу Закона о високом образовању из 2005. године, уписана су 34 

студента. На ОАС Болоња дипломирала су 84 студента; на старом програму 1 студент; на 

ОСС 28 студената; на МАС 47 студената; на ДАС 5 студената; на ССС 1 студент. У складу 

са мерама заштите и превенције од вируса COVID-19, Универзитет у Београду није 

организовао промоције у звање доктора наука. 

 

Служба за студентска питања је организовала и ове године, по трећи пут, електронски 

упис у наредну годину студија (2021/2022. школску годину), што је олакшало упис године 

како студентима тако и самој служби.  

 

Центар за образовање и усавршавање   

 

У овој школској години успешно су одржана два циклуса (16. и 17.) образовања и 

усавршавања спортских стручњака од по 240 часова. Укупно је курсеве похађало 135  

кандидата у оба циклуса.  

 

 

4. Наука и издавачка делатност 

 

I  Започета је реализација на пројектима програма ЕРАЗМУС + кључне активности 

КА2 у области спорта, који су пријављени 2019/2020. године, али су због пандемије 

вируса Covid- 19 одложени у реализацији. Реализације су започете у школској 

2020/2021. години и то: 

 

1. Европска мрежа за подршку праћења физичког развоја и моторичких способности 

деце и младих/ Фитбeк“, (The European Network for Support of Physical Fitness 

Monitoring Systems / FitBack), руководилац др Ивана Милановић, ред. проф; 

2. ,,Једнаке могућности за жене у рукомету”, (Equal opportunities for women in handball, 

E-POW), руководилац др Зоран Валдевит, ред. проф; 

3. ,,Стварање механизма за континуирану имплементацију смерница развоја 

спортских клубова за здравље (ScforH) у Европској Унији”, (Creating mechanism for 

continuous implementation of the sports club for health (SCforH) guidelines in the 

European union, SCforH), руководилац др Душан Митић, ред. проф; 
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4. ,,Способни и виспрени сениори“ („Fit & Wise Seniors“) 612942-EPP-1-2019-1-SI-SPO-

SSCP, руководилац др Владимир Мрдаковић, ван. проф; 

 

II  Пројекти Еразмус + кључне активности КА2 у области спорта, који су прихваћени 

на ЕАЦЕА  -  Брисел у 2020. години и који се реализују су: 

 

1. ,,Промовисање базичног спорта за успех у образовању и социјалну инклузију“ 

(Reinforce peer Education Programme Leadership, Action, Youth: Promoting grassroots 

sports for educational success and social inclusion / RE-PLAY) 622356-EPP-1-2020-1-IT-

SPO-SCP, руководилац др Владимир Мрдаковић, ван. проф; 

2. ,,Активирање младих у спорту током пост рехабилитације“(Youths Post-rehab Sport 

Activation ) 622072-EPP-1-2020-1-SI-SPO-SCP, руководилац др Владимир Мрдаковић 

ван. проф; 

3. ,,Спорт за свако дете: “Фит” деца“ (Sport for Every Child- Fit Kids) 622067-EPP-1-

2020-1-SI-SPO-SCP, др Владимир Мрдаковић, ван. проф; 

4. ,,Планинарењем до здравља и дуговечности“ (Hiking for Health and Longevity) 622064 

– EPP-1-2020-1-SI-SPO-SSCP, руководилац, доцент, др Владимир Милетић; 

5. ,,Спорт превазилази стереотипе“ (Sport W/0 stereotypes- SWOST) 622774-EPP-1-2020-

1-IT-SPO-SCP, руководилац пројекта др Ана Орлић, ван. проф; 

6. ,,Социјална инклузија афричких спортиста у Европу“ (Social Inclusion of African 

Athletes in Europe) 622658-EPP-1-2020-1-TR-SPO-SCP, руководилац Сандра 

Раденовић, ван. проф; 

7. ,,Планинарењем до здравља и дуговечности“ (Hiking for Health and Longevity) 622064 

– EPP-1-2020-1-SI-SPO-SSCP, руководилац Владимир Милетић. 

 

III Пројекти Еразмус + кључне активности КА2 у области спорта, који су пријављени 

на Универзитет и на електронски портал ЕАЦЕА Брисел, са процедуром 

претпријављивања и пријављивања а који још увек Центру за међународну сарадњу 

Факултета  нису доставили Notification letter су: 

 

1. Праћење физичке форме ради побољшања развоја физичке писмености код деце и 

адолесцената, (Monitoring physical fitness to enhance the development of physical 

literacy in children and adolescents / FitBack4Literacy), руководилац др Ивана 

Милановић, ред. проф; 

2. Спорт за све старије оsобе (Sport for all seniors/SOS), руководилац др Владимир 

Мрдаковић, ван. проф; 

3. Паметни кућни тренер (Smart home sport coach/Е-coach), руководилац др Владимир 

Мрдаковић, ван. проф; 

4. Останите здрави и фит из куће - (Staying Healthy and Fit From Home- Fit Home ), 

руководилац др Владимир Мрдаковић, ван. проф; 

5. Неговање еколошке одрживости кроз спорт, (Nurturing environmental Sustainability 

with Sport- NEST), руководилац др Владимир Мрдаковић, ван. проф; 

6. Традиционалне игре за сву децу (Тraditional Games for All Children- Т Games), 

руководилац др Владимир Мрдаковић, ван. проф; 

7. Seniors Post – Rehab Sport Activation – ReSports Seniors, руководилац, др Владимир 

Мрдаковић, ван. проф; 
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8. Скок шут – Развој дуалне каријере у рукомету, ( Jump Shot – Developing a Dual 

Career approach in Handball), руководилац доц. др Милан Петронијевић. 

 

IV ЕРАЗМУС + КА2 подакција Партнерства за сарадњу у области високог  

образовања чека се из Брисела (Notification Letter), писмо прихватања: 
 

1. Предлог интервенције за развој отпорности у високом образовању.Превазилажење 

недаћа. (Intervention propоsal for the Resilience development in Higher Education. Overcoming 

Adversity - RESUPERES), руководилац  др Александар Недељковић, ред. проф. 

 
V ЕРАЗМУС КА1  - пројекти мобилности који су реализовани преко Центра за 

међународну сарадњу Факултета и Сектора за међународну сарадњу Универзитета у 

Београду 

 

1. проф. др Станчин Сара, Електротехнички факултет Универзитета у Љубљани, 

наставничка мобилност од 21. 6 – 25. 6. 2021. године. 

2. др Александар Недељковић, ред. проф, наставничка мобилност, Универзитет у 

Гранади, Шпанија 24. 5 – 28. 5. 2021. године. 

3. др Александар Недељковић, ред. проф, наставничка мобилност, Универзитет у 

Грацу, од 28. 9. – 30. 9. 2021. године. 

4. др Драган Мирков, ред. проф, наставничка мобилност, Универзитет у Гранади, 

Шпанија 24. 5. – 28. 5. 2021. године. 

5. Потписан је Уговор о учењу и формирана је пријава на МОБИОНУ за студента 

Мастер студија, Универзитета у Сплиту Франка Чобанова, који ће боравити на Факултету 

у периоду од фебруара до јуна 2022. године.  

 

VI  РАЗНО 

1. Пријављени су пројекти програма ЕРАСМУС + КА1- мобилности,  5. маја 2021. 

године са Универзитетима у: 

- Грацу ( University of Graz);  

- Риму (Foro Italico University of Rome);  

- Катовице (The Jerzy Kukuczka Academy of  Physical Education);  

- Гранада (University of Granada);  

- Сплит (University of Split);  

- Гисен (Justus Liebig University of Giessen);  

- Љубљана (University of Ljubljana).  

2. Учешће на ЦЕЕПУС вебинару 15. децембра 2020. године; 

3. Учешће наставника са Beijing University of Sport, Универзитета спорта у Пекингу на 

Међународној научној конференцији Факултета спорта и физичког васпитања и то :  

1. Prof. YAN Yi - School of Sport Sciencе;  

2. Assoc.Prof. YU Liang - School of Sport Science; 

3. Dr. LI Yanchun - China Institute of Sport and Health Science; 

4. Dr. WAN Xianglin - School of Sport Science; 

5. Dr. CUI Yixiong - School of Sports Engineering; 

4. Професори са Факултета учествовали су на међународној конференцији 

Универзитета спорта у Пекингу, Beijing University of Sport, која се одржавала он-лајн, били 

су др Станимир Стојиљковић, редован професор и др Милан Матић, ванредни професор. 
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5. Учешће др Јелене Јовановић и Наташе Фемић, дипл. правник, на виртуелном staff 

week Circle U (Circle U. Virtual Staff Week). 9. јун 2021. година. 

6. Предлог за успостављање сарадње са Универзитетом у Калгарију Канада, који је 

стигао са Универзитета у Београду је подржан од стране Факултета; 

 

Научна продукција 

 

Саставни део овог извештаја је Извештаj о научноистраживачком раду Факултета за 

календарску 2021. годину, и коме су наведени сви објављени научноистраживачки радови 

наше институције. 

 

Издавачка делатност 

 

У 2020. години публикован један број часописа Физичка култура. У прошлој години није 

публикован часопис Годишњак. У оквиру Центра за издавачку делатност у 2020. је 

публиковано је 9 издања (монографије, уџбеници и помоћни уџбеници). 

 

 

5. Домаћа и међународна сарадња: 

 

Ерасмус+ мобилност 

 

Услед епидемије вируса Covid – 19 почев од марта 2020. година, реализација већине 

пројеката у оквиру међународне сарадње, одложена је за 2021. годину, где је делимично 

реализована. 

 

Одласци :  

1. др Александар Недељковић, ред. проф, наставничка мобилност, Универзитет у Гранади, 

Шпанија 24. 5 – 28. 5. 2021. године. 

2. др Александар Недељковић, ред. проф, наставничка мобилност, Универзитет у Грацу, од 

28. 9. – 30. 9. 2021. године. 

3. др Драган Мирков, ред. проф, наставничка мобилност, Универзитет у Гранади, Шпанија 

24. 5. – 28. 5. 2021. године. 

 

Доласци :  

Проф. др Станчин Сара, Електротехнички факултет Универзитета у Љубљани, 

наставничка мобилност од 21. 6. – 25. 6. 2021. године. 

 

Билатерална сарадња 

У току школске 2020/2021. године, Факултет није остварио билатерлну сарадњу.  

 

 

 

Споразуми о сарадњи са домаћим удружењима, савезима, клубовима  

 

Потписано је 18 споразума о сарадањи са стурковним савезима, организацијама, 

клубовима и удружењима, од којих треба истаћи споразуме са Бордом главних тренера 
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Еуролиге (резултат је раније поменуто учешће Факултета у реализацији пројекта Борда 

главних тренера Еуролиге – EHCB Academy), Фондацијом Новак Ђоковић, Олимпијским 

комитетом Србије, Ватерполо савезом Србије, Кошаркашким савезом Србије, 

Планинарским савезом Србије, Мачевалачким савезом Србије, Једриличарским савезом 

Србије, Боксерским савезом Србије, Рукометним савезом Србије, Клубом малог фудбала 

,,Мунгоси“, и другим значајним спортским организацијама.  
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ 

 

Извештај поднела: Милена Лазаревић, Секретар Факултета 

 

Рад на Факултету и у Стручној служби, у току школске 2020/2021. године, био је отежан 

околностима које се тичу проглашене епидемије вируса Covid – 19, због чега је било 

потребно преузети све потребне мере ради заштите запослених и студената. Стручна 

служба је ажурно поступала по свим прописима и налозима Владе Републике Србије, 

Кризног штаба за ванредне ситуације и Завода за јавно здравље ,,Др Милан Јовановић 

Батут“. Донете су и усклађиване одлуке о мерама поступања за време трајања опасности 

од ширења вируса Covid - 19, упутства о правилима понашања запослених и студената у 

свим објектима Факултета, уз остале смернице и појашењења.  

 

Организована је и спроведена напредна обука наставника и сарадника, као и запослених у 

ненастави у пружању Прве помоћи. Такође, организована је и обука за противпожарну 

заштиту запослених у настави и ненастави. Обуке су одржане на Факултету и запослени су 

по завршетку обе обуке стекли сетификат. 

 

Спроведени су обавезни периодични прегледи за запослене у Техничкој служби Факултета 

и организовани офталмолошки прегледи за запослене, у складу са Актима о безбедности и 

здрављу на раду. 

 

Спроведено је теоретско и практично оспособљавања (предавање и тестирање) запослених 

за безбедан и здрав рад на Факултету и упознавање са Актом о процени ризика, у складу са 

програмом оспособљавања.  

 

Факултет је у марту 2021. године, добио закључак Комисије за давање сагласности за ново 

запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, којим је дата 

сагласност за пријем у радни однос на неодређено време 7 извршилаца, различитих нивоа 

квалификација. На основу наведене сагласности, расписани су конкурси и извршен је 

пријем у радни однос једног извршиоца на радном месту правни заступник и два 

извршиоца на радном месту спремачица/чистачица.  

 

Запослени у Стручној служби учествовали су у поступку акредитације Факултета као 

вискошколске установе и акредитације нових студијских програма Факултета. 

 

У току школске 2020/2021. године, а у складу са Правилником о систематизацији радних 

места- пречишћен текст 02 бр. 468/20-4 од 4. јуна 2020. године, у оквиру Стручне службе 

била су попуњена следећа радна места са бројем извршилаца како следи:  

 

1. У Служби за правне, кадровске и административне послове: 

 Правни заступник (број извршилаца: 1 – почев од 1. маја 2021. године) 

 Самостални правни сарадник (број извршилаца: 1), 

 Виши стручнотехнички сарадник за рад за остале делатности – Архива (број 

извршилаца: 1), 

 Технички секретар (број извршилаца: 1), 
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 Виши стручнотехнички сарадник за рад за остале делатности – Спортски менаџер 

(број извршилаца: 1 – почев од 1. јануара 2021. године), 

 Курир (број извршилаца: 1). 

2. У Служби за финансијске и рачуноводствене послове: 

 Руководилац финансијско-рачуноводствених послова (број извршилаца: 1), 

 Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник/ликвидатор (број извршилаца: 

1), 

 Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник/контиста (број извршилаца: 1), 

 Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник/благајник (број извршилаца: 1), 

 Магационер/економ (број извршилаца: 1). 

3. У Служби за студентска питања: 

 Самостални стручнотехнички сарадник за студије и студентска питања (број 

извршилаца: 1), 

 Виши стручнотехнички сарадник за студије и студентска питања (број извршилаца: 

4). 

4. У Рачунско-информативном центру предвиђено је радно место:  

 Администратор информационих система и технологија (број извршилаца: 1). 

5. У Служби за техничке послове: 

 Самостални стручнотехнички сарадник за остале делатности/ Управник спортских 

објеката (број извршилаца: 1 - до 31. 12. 2020. години), 

 Домар / мајстор одржавања – шеф службе (број извршилаца: 2), 

 Домар / мајстор одржавања (број извршилаца: 2), 

 Портир (број извршилаца: 2), 

 Спремачица (број извршилаца: 11). 

 

Следи извештај о раду свих појединачних служби: 

1. Службе за правне, кадровске и административне послове, 

2. Службе за финансијске и рачуноводствене послове, 

3. Служба за студентска питања, 

4. Рачунско-информативни центар, 

5. Служба за техничке послове. 

 

Служба за правне, кадровске и административне послове 

 

У Служби за правне, кадровске и административне послове током школске 2020/2021. 

године, обављени су следећи послови: 

 

Судски поступци: 

 У парничном поступку који се води пред Привредним судом у Београду бр. П 

1731/2019 по тужби Веска Драшковића против факултета за неосновано обогаћење на 

износ од 54.698.613,49 динара, предузете су све процесне радње у циљу одбијања 

тужбеног захтева и истакнут је још једном компензациони приговор; 

 Организована је и извршена предаја покретних ствари (пресостатични прекривач, 

држачи балона, улаз у балон, агрегат, горионик, резервоар) које су се налазиле на 

тениским теренима Фалкултета, купцу Недељку Костићу. 
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Предузете су све потребне процесне радње:  

 у четири парнична поступка која се воде против Веска Драшковића за накнаду штете 

коју је претрпео факултет због некоришћења тениских терена; 

 у пет извршних поступка која се воде против Веска Драшковића ради наплате 

новчаних потраживања по правноснажним и извршним судским одлукама (око 25 

милиона на име главног дуга, камате и трошкова);  

 у парничном поступку који се води против Установе Студентски центар „Београд“ 

ради накнаде штете,  Факултет и даље настоји да споразумно реши судски спор; 

 у 6 парничних поступака који се воде против факултета ради накнаде штете 

(Кадровски центар, накнада штете због повреде…); 

 у два парнична поступка који се воде по тужби студената Факултета ради накнаде 

штете због повреда насталих на часу Антропомотике ( вредност спора: 4.000.000,00 

динара) и накнаде штете због повреда насталих приликом полагања испита из Теорије 

и методике атлетике (вредност спора: 4.280.000,00 динара); 

 у парничном поступку ради накнаде штете која се води по тужби запосленог др 

Бранка Гардашевића (трошков вредност спора: 2.527.206,80 динара); 

 у 5 судских предмета ради наплате парничних трошкова;  

 у извршном поступку против ,,Eurocomsev“ д. о.о. (раније ,,Eurocatering“ д.о.о) ради 

наплате дуговања; 

 у два поступка који се воде пред Управним судом.   

 

Организован је и извршен попис архивске документације настале на Факултету у периоду 

2019. и 2020. години и поднет захтев надлежном Архиву Републике Србије ради добијања 

одобрења на достављену листу архивске књиге.  

 

Током школске 2020/2021. године, спроведени су следећи поступци јавних набавки добара 

и услуга: 

 Набавка добара - Електричне енергије, 

 Набавка услуге – Штампање, 

 Набавка радова - Прикључење зграде Факултета и спортске хале на дистрибутивну 

гасоводну мрежу, кроз преговарачки поступак без објављивања јавног позива. 

Извођење радова је додељено привредном друштву ,,Беогас“ д.о.о. 

 

Спроведено је више десетина набавки на које се не примењује Закон о јавним набавкама, а 

чије је спровођење предвиђено Правилником о о ближем уређивању начина планирања, 

спровођења поступка јавне набавке и праћења извршења уговора о јавној набавци, начина 

планирања и спровођења набавки на које се закон не примењује. 

Седнице Савета и Наставно-научног већа 

 

У току школске 2020/2021. године одржано је: 

- 23 седница Наставно-научног већа (од чега 16 електронских седница), 

- 16 седница Изборног већа (од чега 13 електронских седница) и 

- 9 седница Савета. 

 

Стручна служба је припремила и израдила материјал, записнике и одлуке са свих седница 

стручних органа и органа управљања. 
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Општи акти: 

 

У школској 2020/2021. години, Стручна служба је учествовала у изради општих аката 

факултета и то: 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о избору сарадника ван радног односа 

(демонстратора); 

 Правилник о безбедности и здрављу на раду; 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о раду и дисциплинској и 

материјалној одговорности запослених; 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о ближем уређивању начина 

планирања, спровођења поступка јавне набавке и праћења извршења уговора о јавној 

набавци, начина планирања и спровођења набавки  на које се закон не примењује; 

 Плана и програм стручног оспособљавањеа за рад са децом у спорту; 

 Правилника о начину формирања ценовника Центра за стручно оспособљавање, 

образовање и усавршавање и расподелу остварених средстава; 

 Правилник о одобравању попуста на накнаде за стручно оспособљавање; 

 Правилници о изменама и допуна Правилника о упису студената на студијске 

програме Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања; 

 Правилник о мастер академским студијама; 

 Правилник о изменама и допунама Правилника о начину и поступку припреме и 

одбране завршног рада на мастер академским студијама;  

 Правилник о допуни Правилника о начину, поступку и ближим условима стицања 

звања и заснивања радног односа наставника и сарадника факултета; 

 Одлука о изменама и допунама Статута Универзитета у Београду – Факултета спорта 

и физичког васпитања. 

 

У септембру 2021. године спроведен је поступак за избор продекана за финансије, који је 

ступио на дужност почев од 1. октобра 2021. године. 

  

У школској 2020/2021. години завршен је поступак избора у исто или више наставничко 

или сарадничко звање за 19 наставника и сарадника, који су у радном односу на 

Факултету: 

Редовни професор - 2 

Ванредни професор - 5  

Доцент - 7  

Асистенти - 4  

Сарадник у настави – 1 

 

У школској 2020/2021. години, завршен је поступак избора у научна и истраживачка звања 

за 3  кандидата.  

 

У школској 2020/2021. години, ангажовано је 10 наставника са других факултета кроз 

допунски рад до 1/3 преко пуног радног времена које остварују на матичним факултетима.   

 

У школској 2020/2021. години, дата је сагласност за рад на другој високошколској 

установи за 7 наставника и сарадника Факултета.  
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У школској 2020/2021. години, радни однос засновала су 6 сарадника на пројекту 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

 

У школској 2020/2021. години, радни однос у ненаставном особљу на неодређено време 

засновала су једног извршилац на радном месту правног заступника и два извршиоца на 

радном месту спремачице/чистачице 

 

У школској 2020/2021. години, 3 запослена су остварила право на старосну пензију и то: 

 један запослени из реда наставе, и 

 двоје запослених из реда ненаставе.  

 

Током школске 2020/2021. године редовно су обављани и други послови: 

 поступање по захтевима за достављање информација од јавног значаја,  

 припрема уговора и споразума о сарадњи;  

 припрема анекса споразума; 

 пријем, распоређивање, завођење и достављање поште, архивирање и чување; 

 послови видео снимања и фотографисања на факултету и изван факултета; 

 достављање података надлежним органима; 

 послови у вези здравственог осигурања запослених-носилаца осигурања и чланова 

породице; 

 вођење дневне евиденције присуства запослених наставника, сарадника и 

ненаставног особља; 

 вођење евиденције и израда одлука о плаћеном одсуству, годишњим одморима и 

службеним путовањима запослених; 

 месечни кадровски извештаји за Централни регистар запослених, ФИС и ФИНВО; 

 статистички извештаји о наставним и ненаставним радницима за Универзитет; 

Министарство просвете и Републички завод за статистику РС, и други послови. 

 

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове 

 

Извештај поднела: Верица Славић, Руководилац финансијско-рачуноводствених послова 

 

У Служби за финансијске и рачуноводствене послове, током школске 2020/2021. године, 

oбављају се стручни послови који се односе на активности, по питању законитости рада 

факултета у области финансија. Планирају се потребна финансијска средства, прати се 

стање средстава на рачунима и предлаже се динамика плаћања, раде се одговарајући 

извештаји по начелима тачности, ажурности и уредности, омогућава се и кординација рада 

са другим постојећим службама на Факултету. 

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове редовно прати пословне текуће и 

девизне рачуне, све уплате и исплате, води готовинске уплате и исплате, води магацинско 

пословање, прати утрошке материјала, води књигу основних средстава, саставља и врши 

обрачуне, подноси извештаје институцијама, саставља завршни рачун, учествује у изради 

финансијског плана и плана јавних набавки, подноси финансијске извештаје органу 
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управљања на усвајање, обавља и друге послове из области финансијско-материјалног 

пословања.   

 

Пословне књиге воде се на начин који треба да омогући контролу улазних података, 

исправности унетих података, чување података, могућност коришћења података, 

могућност увида у промет и стања на рачунима главне књиге и помоћних књига, односно 

трансакције, као и увид у хронологију обављеног уноса пословних промена. Пословне 

књиге воде се електронским путем  на рачунару уз коришћење стандардног 

рачуноводственог софтвера који обезбеђује функционисање система интерних контрола и 

онемогућава брисање прокњижених налога који се по потреби  могу приказати на 

рачунару и одштампати.  

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове прати и месечно обавештава чланове 

Деканата о отежаној наплати својих  потраживања који утичу на ликвидност факултета и 

квартално доставља стање средстава на динарским и девизним рачунима факултета, 

председнику Савета и Деканату. 

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове свакодневно прати Централни регистар 

фактура и плаћа фактуре које су пријављене у Централном регистру, плаћа и евидентира и 

фактуре које се не пријављују или не представљају комерцијалну трансакцију. 

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове припрема и доставља фактуре 

корисницима услуга у складу са верификованим уговорима, споразумима о сарадњи и 

анексима.  

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове обрачунава накнаде за ангажована лица 

по било ком основу, према достављеним уговорима налозима и правилницима, обрачунава 

и исплаћује путне налоге  после обављеног службеног пута у складу са Законом о порезу 

на доходак грађана.  

 

У току школске  2020/2021. године, Служба за финансијске и рачуноводствене послове је 

редовно евидентирала документацију за обрачун Пореза на додату вредност, пратила 

рокове за редовно плаћање пдв-а и спроводила одговарајућа књижења. 

 

Служба за финансијске и рачуноводствене послове у континуитету евидентира и доставља 

податке Пореској управи и Управи трезора, сваку врсту исплате и уплате пореза и 

доприноса на основу електронских пријава. 

 

Запослени у Служби за финансијске и рачуноводствене послове припремају и достављају  

Министарству просвете, науке и технолошког развоја, посебан  извештај о примљеним и 

утрошеним средствима за научно -истраживачку делатност, са својеручним  потписима 

свих учесника пројекта и прилозима о утрошеним средствима. 

 

Запослени у Служби за финансијске и рачуноводствене послове редовно ажурирају 

податке у Регистру запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица. 

Увођењем обавезе слања и ажурирања података о запосленима, знатно су  пооштрене мере 

праћења финансијских  токова. 
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Универзитету у Београду, Служба за финансијске и рачуноводствене послове доставља 

сваког месеца путем апликације, укупан број запослених на Факултету, коефицијенте из 

Уговора о раду, масу новчаних средстава која се исплаћује и друге податке о запосленима, 

према захтевима саме апликације. 

 

Запослени у Служби за финансијске и рачуноводствене послове сваког месеца достављају 

Министарству просвете науке и технолошког развоја – Сектору за високо образовање, 

податке о наменском трошењу буџетских средстава са доказима о извршеним плаћањима у 

складу са економском класификацијом, према којој се индиректни корисник тј. факултет  

финансира. У складу са датумом прилива и одлива новчаних средстава, Сектору за високо 

образовање се  достављају  скениране фактуре, изводи, пореске пријаве и извештаји о 

извршеним плаћањима. 

 

У току  школске 2020/2021. године, Служба је пратила и евидентирала приходе и расходе 

наставних активности студената ван зграде факултета. У летњем семестру на логоровању, 

а у зимском семестру на скијању студената, што улази у редован наставни програм текуће 

школске године. 

 

Служба такође учествује у припремама пријемног испита потенцијалних студената-

бруцоша на заказивању термина и уплатама закупљених термина, од друге половине маја 

па до самог пријемног испита пријављених кандидата. 

 

Служба поред динарских средстава, прати и припрема документацију и за девизни прилив 

и одлив средстава, где има посебне потешкоће око прикупљана иностраних фактура и 

инструкција за извршење неопходних плаћања.  

 

Услед  пандемије вируса Covid- 19, због безбедности запослених у Служби за финансијске 

и рачуноводствене послове, прекинута је исплата дела зараде и накнаде за превоз преко 

благајне, већ се исплата запосленима вршила електронски, на одговарајућим рачунима 

евидентних банака.  

 

 

Служба за студентска питања 

 

Извештај поднела: Марина Паолетти, Самостални стручно технички сарадник за студије и 

студентска питања – Шеф службе 

 

У складу са важећим прописима, одлукама Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја, прописима Универзитета у Београду и Факултета, Служба за студентска питања 

организује распоред рада, те свака школска година започиње и завршава се на исти начин.  

 

У школској 2020/2021. години, пре уписа студената у наредну годину студија, Служба за 

студентска питања је ажурирала резултате септембарског 1 и септембарског 2 испитног 

рока из школске 2019-20. године. У школској 2020/2021. години током септембра, октобра 

и новембра месеца спроведено је рангирање студената за упис на терет буџета. Обављен је 

упис студената  у наредну годину студија на свим студијским програмима, спроведен је 

други и трећи конкурсни рок за упис на прву годину студија школске 2020/2021. године на 
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основним академским и струковним студијама, спроведена су три конкурсна рока за упис 

у прву годину студија другог и трећег степена и извршен је упис студената без полагања 

пријемног испита - посебни случајеви уписа. 

 

У школској 2020/2021. години, 1536 студент је имало активан статус студента. Од тога на 

свим студијским програмима „Болоња“ уписано је укупно 1502 студената, а на  основним 

студијам које су започете пре ступања на снагу Закона о високом образовању из 2005. 

године, уписана су 34 студента. 

 

Служба за студентска питања сваке године спроводи конкурс за смештај студената у 

установе Студентског центра „Београд“ и конкурс Министарства просвете за доделу 

студенских кредита и стипендија који је започео половином октобра 2020. године и трајао 

до краја марта  2021.године.    

  

Служба за студентска питања је након 1. 12. 2020. године, констатовала статус неупис 

(губитак статуса студента) код свих неактивних студената (студенти који нису уписали 

школску 2020/2021. годину) и ажурирала податке о студентима према одлуци о Скупу 

података Информационог система Универзитета у Београду.  

Ни у току школске 2020/2021. године, Универзитет у Београду није организовао промоцију 

у научно звање  Доктор наука - Физичког васпитања и спорт због пандемије вируса Covid -

19. 

 

Организовано је  и спроведено шест испитних рокова од којих је шести рок септембар 2 

био продужени за све нивое студија, а за студенте уписане до 2005. године, организовани 

су  и апсолвентски  испитни рокови. У просеку је било око 2799 пријава по року.  

 

Служба за студентска питања у школској 2020/2021. години, поднела је извештаје – Табеле 

са статистичким подацима о студентима  на свим студијским програмима који се спроводе 

на факултету као материјал неопходан за потребе акредитације нових студијских 

програма. Подаци се односе на број уписаних студената по студијским програмима и 

годинама студија, ефикасност студирања, проценат дипломираних студената (у односу на 

број уписаних у генерацији), просечно трајање студија студената, стопе одустајања 

студената, напредовања студената, пролазност студената на испитима и др. 

 

Служба за студентска питања  доставила је Наставно-научном већу Факултета извештај о 

пролазности студената на испитима за школску 2019/20. на усвајање. 

 

У јуну месецу спроведен је Конкурс за упис студената у прву годину ИАС 300 еспб и ОАС   

180 еспб ( по новој акредитацији)  у школску 2021/22. години. Организована је и 

електронска пријава кандидата на конкурс због пандемије вируса Covid – 19, а у септембру 

спроведен је други конкурсни рок. 

 

Број дипломираних студената, одбрањених завршних радова  и одбрањених докторских 

дисертација у школској 2020/2021. години, закључно са 30. 9. 2021. године, по студијским 

програмима,  је следећи : ОАС Болоња - 84 студената; стари програм - ? студената; ОСС - 

28 студента; МАС - 47 студената; ССС - 1 студент; ДАС - 5 студента. 
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Служба за студентска питања је, у сарадњи са ЕТФ-ом, организовала електронски упис у 

наредну годину студија у школској 2021/22. години на ОАС и ОСС . 

 

Рачунско-информативни центар 

 

Извештај поднео: Иван Стојаковић, администратор информационих система и технологија 

 

Рачунско-информативни центар у школској 2020/2021. години, обављао је редовне 

послове, који су предвиђени Уредбом о нормативима и стандардима услова рада и 

Правилником о систематизацији послова и радних задатака. 

 

Због количине и сложености радних задатака, посао уређења и одржавања сајта факултета, 

као и претходних година поверено је екстерно ангажованом правном лицу. 

 

На основу уговора о куповини софтверског решења за информациони систем студентске 

службе, студентских и професорских електронских сервиса од Рачунског центра 

Електротехничког факултета Универзитета у Београду, као и претходних година, уређење 

и одржавање ових информационих система поверено је управо Рачунском центру 

Електротехничког факултета Универзитета у Београду. 

 

По препоруци Академске мреже Србије из 2017/2018, да се база студентских и 

професорских налога за студентске и професорске електронске сервисе искористи и за 

налоге за идентификацију на „Eduroam®“ (међународни академски бежични интернет 

сервис), одржавање RADIUS сервер-а, преко којег се врши идентификација, врши 

Рачунски центар Електротехничког факултета Универзитета у Београду. 

 

Софтвер „Експерт“, који користи Служба за финансијске и рачуноводствене послове за 

свој редован рад, одржавало је екстерно ангажовано лице као и претходних година, по 

потреби. 

Капиталнијих улагања и пројеката није било. 

 

Финансијска улагања: 

  - набављено је 15 рачунарских веб камера за потребе држања предавања уживо 

путем интернета из зграде факултета за одређене наставнике; 

  - набављено је 34 меморијских модула и 19 ссд дискова ради унапређења брзине 

рада 20 старијих канцеларијских рачунара, чиме је истима продужен век искористивости 

за минимум још 5 година; 

  - купљен је 1 пројектор за замену хаварисаног старог пројектора у учионици; 

- набављена су 3 нова канцеларијска штампача ( 2 за замену покварених и 1 за нову 

запослену); 

  - набављено је 6 нових гигабитних 24 портних неуправљивих мрежних свичева ради 

замене постојећих 100 мегабитних, као унапређење брзине и повећање приступних тачака 

рачунарске мреже факултетаж; 

  - набављен је 1 „NAS“ уређај за формирање независног дељивог мрежног простора 

за све запослене; 

- набављен је 1 нови упс уређај за обезбеђење непрекидног преноса предавања 

уживо путем интернета за „EHCB“ академију; 
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  - набављена су 3 усб-лан кабл адаптера за повезивање лаптоп рачунара без мрежног 

прикључка на рачунарску мрежу каблом; 

- набављена је једна једногодишња А3 лиценца за „Microsoft365“ платформу, ради 

тестирања могућности искоришћења постојеће платформе за потребе отвореног 

презентовања већем броју корисника ван институције; 

  - извршен је годишњи сервис клима уређаја у сервер сали (и осталих у згради и 

теретани факултета); 

- набавком одређених пасивних електронских компоненти направљена је „уради 

сам“ напонска јединица за комплетан систем камера постојећег видео надзора, како би се 

конкретизовао начин напајања камера уз минимална улагања; 

- набављено је 13 батерија за упс уређаје који се користе за одржавање непрекидног 

напајања уређаја у мрежним орманима на факултету и на одређеним рачунарима 

запослених; 

- набављено је 10 рачунарских мишева и 2 оптичка уређаја за резерву. 

 

 

Служба за техничке послове 

Извештај поднели: Иван Стефановић, спортски менаџер; 

            Божидар Симић, домар/мајстор, Шеф службе. 

 

Техничка служба је радила стандардне послове редовног одржавања, сервиса и поправки у 

спортским објектима Факултета. Спремачице су такође обављале стандарде послове 

чишћења спортских објеката и повремено чишћења око хале факултета. 

 

У оквиру зграде Факултета, извршени су следећи послови: 

 замена црева и тушева у туш кабинама; 

 сеча стабала која су представљала опасност, због лошег стања; 

 израда ограде на паркингу Факултета;  

 израда намештаја од плочастог материјала; 

 радови у канцеларијама на кишној канализацији, фарбању радијатора, сређивању 

ормана и сл; 

 поправка клупа у амфитеатрима Факултета; 

 уређење подстанице – израда гондола за материјал, чишћење и сређивање, као и 

остали неопходни послови на одржавању; 

 замена бринокс црева по купатилима; 

 бетонирање  степеништа на прилазу згради Факултета, као и остали неопходни 

послови који на редовном одржавању. 

 

У оквиру спортских објеката Факултета, извршени су следећи послови: 

 поправка и санирање рупа на цевима на свим тениским теренима; 

 замена једне комплетне инсталације цеви на тениским теренима; 

 ревитализација фудбалског терена (бацање ђубрива, наношење песка и сервисирање 

неколико прскалица); 

 кречење спортских објеката (хала споља, хала изнутра, теретана кречење и 

репарација зида и површина око прозора, фудбалске свлачионице); 



Извештај о раду Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања школска 2020/2021.  

   25 

 

 чишћење, уређење магацина - подстанице и одвожење ђубрета на фудбалским 

теренима; 

 поправке делова ограде који су оштећени приликом упада на посед Факултета; 

 кошење свих травнатих површина; 

 замена радијатора у хали и фарбање осталих радијатора и цеви; 

 поравка чесме и санирање цеви испред спортске хале; 

 поправка неколико лексана који се налазе на хали. 

 

Спремачице су обављале уобичајене послове чишћења зграде факултета и спортских 

објеката, уз повећан обима посла за време трајања пријемног испита.  

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКЕ 

Извештај поднео: Саша Голуб, Виши дипломирани библиотекар  - Шеф службе 

 

У току школске 2020/2021. године, у оквиру Библиотеке Факултета, предузете су следеће 

активности: 

- Физичка и каталошка обрада новопристигле грађе; 

- Обрада завршних и мастер радова у COBISS-у и Phaedri; 

- Рад са корисницима – учлањивање, позајмљивање и враћање публикација, упознавање 

нових корисника са правилима коришћења библиотечке грађе, кратко индивидуално 

упознавање нових корисника са употребом COBISS-a; 

- Обучавање колегинице Ирене Миловановић за обављање послова књижничара – почела 

да ради у Библиотеци од новембра 2020. године; 

- Каталогизација научних и стручних радова наставника ФСФВ за потребе библиографије 

истраживача; 

- Израда и достављање декану годишње статистике о фонду Библиотеке за потребе 

презентације за Дан факултета; 

- Израда месечних финансијских извештаја Библиотеке за рачуноводство; 

- Израда плана рада Библиотеке за наредну годину у вези са планирањем научне 

продукције у сарадњи са продеканом за науку; 

- Слање докторских дисертација на проверу на плагијаризам („Валтез“); 

- Постављање докторских дисертација на увид јавности ( УВИДОК); 

- Помоћ у вези са објављивањем, штампањем и израдом ЦИП записа наставницима који 

објављују нове публикације и реиздања; 

- Израда УДК бројева за потребе докторских дисертација; 

- Израда УДК бројева за потребе Зборника ФСФВ; 

- Израда УДК бројева за часопис Физичка култура; 

- Међубиблиотечка  позајмица са Народном библиотеком у Ужицу, Народном 

библиотеком у Јагодини и Народном библиотеком у Крагујевцу; 

- Сређивање фонда библиотеке – физичко померање грађе ради боље искоришћености 

простора у магацину; 

- Састављање и израда спискова дуговања и слање истих одређеним наставницима; 

- Слање захтева Универзитетској библиотеци за доделу шифара истраживача; 

- Слање захтева КОБСОН-у за доделу креденцијала за приступ од куће за одеђене 

наставнике; 



Извештај о раду Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања школска 2020/2021.  

   26 

 

- Предавање и радионица на тему употребе библиотечког електронског каталога COBISS 

студентима прве године у читаоници Библиотеке ФСФВ – новембар 2021. године; 

  Фонд Библиотеке је обновљен за 57 књига, 5 волумена часописа, 77 електронских 

публикација. Нових записа у COBISS-у има 197. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ 

Извештај поднео: др Бранко Гардашевић, Уредник за научноистраживачку документацију 

и издавачку делатност – Руководилац 

 

У периоду школске 2020/2021. године, Центар за издавачку делатност Факултета предузео 

је све редовне обавезе и активности. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ МУЗЕЈА 

Извештај поднела: Ивана Митровић, кустос Музеја Факултета спорта и физичког 

васпитања. 

 

Стручни музеолошки рад у току школске 2020/2021. године, обухватио је следеће 

активности: 

• Превентивна конзервацијa најугроженијих предмета- филателија, графика и 

фотографска грађа; 

• Истраживање и документовање предмета ради израде музејске документације; 

• Започет рад на дигиталном архиву историје наука у спорту, отворени су дигитални 

фондови : М. Шепа, С. Радовановић, и  Ј. В. Петровић- Музејска документација у складу са 

новим Законом о музејској делатности;  

• Започета дигитализација Архивске збирке; 

• Истраживање и изтрада предлога за категоризацију техничких предмета и учила ради 

остваривања трајне заштите. 

 

Изложбене активности:  

• Изложба «Полексија, Волим Вас» о Стеви Тодоровићу, у сарадњи са Домом Јеврема 

Грујића, октобар 2020; 

• Изложба “Владан Ђорђевић - Портрет неуморног ствараоца”, у сарадњи са Музејом 

науке и технике и Српском академијом наука и уметности, новембар 2020. 

• Изложба «Пут правих вредности“ , у сарадњи са Олимпијским комитетом Србије, април  

2021. 

 Помоћ у раду на изложби „Уметност игре у Олимпијским спортовима“ , јун 2021 у 

оквиру конференције „Естетски спортови – између уметности и спорта“ катедре 

индивидуалних и спортова, Факултет спорта и физичког васпитања. 

 

Остале активности:  

• Израда пројекта за конкурс Министарства културе и информисања Републике Србије за 

финансирање и суфинансирање пројеката из области откривањa, прикупљања, 

истраживања,  документовања, проучавања, вредновања, заштите, очувања, представљања, 

интерпретације, коришћења и управљања музејским наслеђем, у сарадњи са Музејом науке 

и технике и прибављање стручног мишљења надлежне матичне установе (фебруар 2021); 
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• Остварена сарадња са  Музејом науке и технике у вези  матичности над Збирком учила 

у технике; 

• Саветовање у Министарству културе Републике Србије са саветницом за музејско 

наслеђе, Сањом Грујичић Цупаћ у вези нових критеријума и одредби за постпањеновог 

Закона о Музејској делатности, октобар 2021 ; 

• Учешће у изради пројекта „ИЗМЕЂУ УМЕТНОСТИ И СПОРТА“ за конкурс 

Министарства културе и информисања Републике Србије за финансирање или 

суфинансирање проjеката из области уметничких игара – класичан балет, народна игра, 

савремена игра  у оквиру конференције „Естетски спортови – између уметности и спорта“ 

Катедре индивидуалних и спортова.  

 

 

Бeоград, фебруар 2022. године 

ПРЕДСЕДНИК 

НАСТАВНО- НАУЧНОГ ВЕЋА 

       Декан факултета 

 

___________________________ 

Др Саша Јаковљевић, ред. проф. 

 

 

                        

 

        

             


